

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

*Veliko interesovanje građana za novi gotovinski zajam Banca Intesa*

### **Realizovano više od 5.000 Intermezzo keš kredita**

**Beograd, 27. avgust 2013.** – Banca Intesa je realizovala preko 5.000 Intermezzo keš kredita od kako je pre četiri meseca u svoju ponudu uvrstila ovaj model gotovinskog zajma. Kao jedinstvena pogodnost na tržištu građanima se uz Intermezzo Keš pruža mogućnost odlaganja plaćanja mesečne rate do pet puta u toku perioda otplate. Pored opcije odloženog izmirivanja obaveza, zajam uključuje i osiguranje u slučaju gubitka radnog mesta, bez dodatnog troška za klijenta.

„Činjenica da interesovanje za Intermezzo keš kredite Banca Intesa raste iz meseca u mesec govori da smo uvođenjem kreditnog proizvoda sa visokim stepenom fleksibilnosti u otplati našu ponudu na najbolji način prilagodili stvarnim potrebama građana. U situacijama u kojima im je to preko potrebno, korisnici zajma mogu da naprave pauzu u izmirenju svojih obaveza, što je jedinstvena olakšica koja ovaj proizvod dodatno izdvaja na tržištu.“, izjavio je Vlastimir Vuković, član Izvršnog odbora i direktor Divizije za poslovanje sa fizičkim licima i malim biznisom Banca Intesa.

Intermezzo keš krediti su dostupni svim građanima a Banka ih plasira u u dinarima i indeksirane u evrima. Dinarski model zajma odobrava se u maksimalnom iznosu do 750.000 dinara sa rokom otplate do 60 meseci, koji može biti produžen u skladu sa brojem odloženih rata. Nominalna kamatna stopa za dinarski kredit je fiksna tokom celog perioda otplate i iznosi 24 odsto na godišnjem nivou za klijente Banca Intesa.

Intermezzo keš krediti se odobravavaju bez žiranata, a pri apliciranju za dinarski model zajma nije potrebno položiti depozit.

Reprezentativni primer za klijente \*\*

Vrsta kredita	Gotovinski kredit sa osiguranjem uz mogućnost odlaganja plaćanja anuiteta u dinarima		
Valuta kredita	RSD		
Kriterijum za indeksiranje	Nema kriterijuma za indeksiranje		
Iznos kredita	100.000 RSD	250.000 RSD	450.000 RSD
Period otplate	36 meseca	48 meseci	60 meseci
Mesečna rata	3.805,86 RSD	7.840,89 RSD	12.359,96 RSD
Kamatna stopa		24,00%,	

(na godišnjem nivou)		fiksna	
<b>EKS (na godišnjem nivou)</b>	<b>26,20%</b>	<b>25,55%</b>	<b>25,26%</b>
Troškovi koji padaju na teret korisnika, poznati su u trenutku oglašavanja i ulaze u obračun efektivne kamatne stope			
Naknada za obradu kreditnog zahteva	2.000 RSD	5.000 RSD	9.000 RSD
3 menice	150 RSD		
Izveštaj kreditnog biroa	246 RSD		


\*\* Fizičko lice koje prima platu ili penziju preko tekućeg računa u Banca Intesa.

Druge obračune u vezi sa ovim proizvodom možete preuzeti u bilo kojoj ekspozituri Banke

\*

\*

\*

Banca Intesa ad Beograd, članica **INTESA  SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,64 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa neto bilansnom sumom od 3,9 milijarde evra, ukupnim depozitima od 2,5 milijardi evra i ukupnim plasmanima od 2,5 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 194 ekspozitura širom Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom timu od preko 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u četiri pravca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, privredom, lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo